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Jakab Ferenc: Mit tanultunk a 

koronavírus-járványból? – Kutatás, 

védekezés, terápia – videón az 

előadás 

 

Hol tartanak a kutatók a vakcinafejlesztésekben, a 

koronavírus genetikai állományának vizsgálatában, 

valamint a fontosabb gyógyszer- és hatóanyag-

tesztelésekben? Egyebek mellett ezeket a kérdé-

seket járta körbe az MTÜ szerda esti előadásában 

Jakab Ferenc virológus, egyetemi tanár, a Pécsi 

Tudományegyetem Szentágothai János Kutató-

központ Virológiai Kutatócsoportjának vezetője.  

 

Előadásának videofelvétele cikkünkben elérhető. 

 

Világjárvány idején a vezető gyógyszergyárak, bio-

technológiai laboratóriumok versenyt futnak az idő-

vel és képletesen egymással is, hogy mielőbb haté-

kony védőoltást fejlesszenek. A vakcinafejlesztések 

gyorsasági rekordját a mumpsz tartja 4 évvel, vi-

szont vannak olyan vírusok, pl. a HIV, amelyek ellen 

több évtizede sem sikerült hatékony védőoltást kifej-

leszteni. 

 

Ehhez képest a SARS-CoV-2 elleni védőoltások 

fejlesztésében már az elmúlt háromnegyed évben 

is hatalmas előrelépések történtek. A világon zajló 

mintegy 180 védőoltás-fejlesztési projektből 6-8 az 

utolsó klinikai kísérleti fázisban tart, ami azt jelenti, 

hogy a nem túl távoli jövőben, a megfelelő ellenőr-

zési eljárásokat követően törzskönyvezett vakcina 

lesz belőlük. 

 

A vírus megjelenése után nem sokkal megkezdő-

dött a terápiában alkalmazható gyógyszerek utáni 

kutatás is: egyrészt vizsgálják az újonnan szinteti-

zált, még kutatási fázisban lévő vegyületeket, más-

részt „újragondolják” a meglévő gyógyszerkincset. 

 

Jakab Ferenc virológus, egyetemi tanár, a Pécsi 

Tudományegyetem Szentágothai János Kutató-

központ Virológiai Kutatócsoportjának vezetője 

előadásában beszámolt a folyamatban lévő 

vakcinafejlesztésekről, a vírus genetikai állomá-

nyának vizsgálatáról, valamint a fontosabb gyógy-

szer- és hatóanyag-tesztelésekről is. 

 
Forrás: https://mta.hu/tudomanyunnep2020/jakab-

ferenc-mit-tanultunk-a-koronavirus-jarvanybol-kutatas-

vedekezes-terapia-111017 

 

Válogatta: Fonyó Istvánné 
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